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Инструкция по выполнению работы

Работа включает 25 заданий, задания 1 и 2 оцениваются в 2 балла, задание 8 оценивается в 8 баллов, все остальные в 4 балла. Баллы, полученные вами за выполненные задания суммируются.
Задания повышенной сложности предназначены для 11 класса. Ученики 10 класса могут решить эти задания для получения дополнительных баллов, но они не являются обязательными.

Баллы, полученные вами за выполненные задания, суммируются. Для 11 класса максимальное количество баллов 100, для 10 класса 84 балла.

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. Внимательно прочитайте каждое задание и проанализируйте все варианты предложенных ответов. Постарайтесь выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удается выполнить сразу, и переходите к следующему. К пропущенному заданию вы сможете вернуться после выполнения всей работы, если останется время.

Заносите ответы в специальную таблицу ответов.

Каждую букву, цифру или символ пишите в отдельной клеточке. Слова или числа при перечислении отделяйте запятыми. При записи ответов пробелы не используются.  Расчетные значения записываются без единиц измерения. Десятичные дроби заносятся через запятую.
Задача 1. 
Какое число стоит на 2014-м месте в последовательности 

1, 2, 2, 3, 3, 3, 4, 4, 4, 4, 5, …?

Задача 2.
Найдите сумму всех натуральных делителей числа 2014.

Задача 3.
Найдите сумму целых чисел  
[image: image1.wmf]k

, при которых дробь 




[image: image2.wmf]2

3

13

14

6

2

-

+

+

k

k

k

  является также целым числом.

Задача 4.
Найдите четырехзначное число, являющееся квадратом натурального числа, первые две цифры которого равны между собой, и  последние две цифры тоже равны друг другу.

Задача 5.
Найдите сумму цифр всех трёхзначных чисел с различными цифрами, обладающих следующим свойством: среднее арифметическое всех чисел, получающихся из исходного числа различными перестановками его цифр равно исходному числу.

Задача 6.
70% от 30% некоторой суммы меньше этой суммы на 
169 рублей 90 копеек. Сколько рублей содержит 10% этой суммы?

Задача 7.
Дети делят конфеты. Первый взял 
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 конфет и 
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 часть того, что осталось. Второй взял 
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 конфет и 
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 часть того, что осталось; третий взял 
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 конфет и 
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 часть того, что осталось и т.д. 
В результате оказалось, что все конфеты разделены поровну. Сколько было детей?
Задача 8.
В 10-процентный раствор соли массой 10 кг равномерно добавляют 40-процентный раствор соли со скоростью литр в минуту. Стоимость килограмма раствора обратно пропорциональна его концентрации и в начальный момент времени была равна 2 рубля за килограмм. 
8а) Найдите, в какой момент времени стоимость раствора в емкости была минимальна, если известно, что емкость не переполняется. 
8б) Чему равна эта минимальная стоимость?

Задача 9.
На расстояние 100 км грузовой автомобиль расходует на 
10 литров бензина больше, чем легковой, и проходит на 5 км меньше, расходуя 1 литр бензина.  Сколько литров бензина расходует на 100 км легковой автомобиль?

Задача 10. Из пункта А, находящегося в лесу в 5 км от прямолинейной дороги, пешеходу нужно попасть в пункт В, расположенный на этой дороге в 13 км от пункта А. По дороге пешеход может двигаться с максимальной скоростью 5 км/ч
[image: image9.wmf], а по лесу – с максимальной скоростью 3 км/ч. За какое минимальное время пешеход сможет добраться из пункта А в пункт В:

1) 3 ч 40 мин
2) 3 ч 52 мин 
3) 3 ч 44 мин
4) 3 ч 48 мин
Задача 11.  Решите уравнение  
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Задача 12.  Если 
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 – решение системы уравнений  
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то сумма 
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 равна: 


1)  0

2)  4

3)  3

4)  –4 или 0

5) 4 или 0.

Задача 13.  Число решений уравнения 
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 равно:

1) 2

2) 4

3) 6

4) 8

5) 
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Задача 14. Найдите значение суммы 
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Задача 15. Найдите произведение всех корней уравнения  
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Задача 16. Значение параметра a, при котором уравнение 
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 имеет только три различных корня, равно:

1) 
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2) 
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3) 
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4) 
[image: image24.wmf]16

9



5) 
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Задача 17. Найдите  наименьшее натуральное значение параметра a, при котором выражение  
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 будет равно 1 хотя бы при одном значении x.
Задача 18. Определите, при каком значении параметра a произведение xy, где (x,y) – решение системы уравнений 
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будет наибольшим:

1) 
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3)  
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5)  
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Задача 19.  При каком значении параметра a площадь фигуры, заданной неравенством 
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Задача 20.  Найдите наибольшее целое значение параметра a, при котором множество решений неравенства 
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 является отрезком.
Задача 21. Найдите сумму длин катетов всех прямоугольных треугольников с целочисленными длинами сторон, площадь каждого из которых численно равна его периметру. 
Задача 22.  Стороны одного треугольника равны 17, 25 и 26 см, а две стороны другого треугольника, неравного первому, равны 17 и 25 см. Найти длину третьей стороны, если у треугольников одинаковы радиусы вписанных окружностей.
Задача 23. В конус вписана полусфера, большой круг которой лежит на основании конуса. Известно, что радиус полусферы составляет 
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 радиуса основания конуса. Тогда отношение поверхности полусферы к боковой поверхности конуса равно: 

1) 
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2) 
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Задача 24. Дан треугольник 
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. Точка 
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 лежит на продолжении стороны 
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 равна 1.
Задача 25. Найдите длину меньшего основания равнобедренной трапеции, площадь которой  180 см2, если боковые стороны равны по 13 см, а большее основание равно 20 см.
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